



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



MIASTO ŁOMŻA
URZĄD MIEJSKI
18-40

WIR.271.2.2.2020

Łomża, dnia 14.02.2020 r.

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr WIR.271.2.2.2020 na zadanie pn.: „**Wykonanie nasadzeń drzew, krzewów, wykonanie rekultywacji trawnika wraz z pielęgnacją ww. roślin w okresie gwarancyjnym na terenie przyległym do Parku Jana Pawła II – Papieża Pielgrzymy w Łomży**”.

Zamawiający, Miasto Łomża działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 1843) zwanej dalej „ustawą Pzp” w odpowiedzi na pytania i wnioski Wykonawców dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej SIWZ) dla zadania pn. „Wykonanie nasadzeń drzew, krzewów, wykonanie rekultywacji trawnika wraz z pielęgnacją ww. roślin w okresie gwarancyjnym na terenie przyległym do Parku Jana Pawła II – Papieża Pielgrzymy w Łomży”, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami i wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy w zakres pielęgnacji trawników wchodzi koszenie całego obszaru parku - zgodnie z przedmiarem 10 280,00 m²?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak, w zakres pielęgnacji trawników wchodzi koszenie całego obszaru parku - zgodnie z przedmiarem 10 280,00 m².

Pytanie nr 2:

W związku z rozbieżnością dokumentacji opisowej z graficzną - jaki gatunek uwzględniono na nasadzenia: Wejgela florida 'Variegata' czy Eleutherococcus sieboldianus 'Variegatus'?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Odpowiedź na powyższe pytanie została udzielona w dniu 12.02.2020 r.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie przez wykonawcę w nasadzeniu odmian roślin o tożsamyach walorach przyrodniczych i ozdobnych?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zgodnie z § 4 wzoru umowy, Wykonawca jest zobowiązany m.in. do zakupu i nasadzenia materiału roślinnego o parametrach jakościowych podanych w dokumentacji oraz do zrealizowania przedmiotu



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



umowy zgodnie z wymogami określonymi w dokumentacji projektowej i specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych, a także zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami, w szczególności zgodnie ze sztuką ogrodniczą, z należytą starannością, z uwzględnieniem profesjonalnego charakteru świadczonych usług przy użyciu specjalistycznego sprzętu przez osoby posiadające doświadczenie z zakresu pielęgnacji zieleni.

Powyższe wyjaśnienia i odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert upływa w dniu 21.02.2020 r. o godz. 09.00, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.02.2020 r. o godzinie 09.30.

Wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w zakresie:
- zmiany terminu składania ofert.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmian w treści ogłoszenia:

1. W treści ogłoszenia w sekcji IV pkt. 6.2)

BYŁO:

„IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 2020-02-19, godzina: 09:00,

Skrócenie terminu składania wniosków, ze względu na pilną potrzebę udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem):

Wskazać powody:

Język lub języki, w jakich mogą być sporządzane oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

> Oferta musi być sporządzona w języku polskim”

JEST:

„IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 2020-02-21, godzina: 09:00,

Skrócenie terminu składania wniosków, ze względu na pilną potrzebę udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem):

Wskazać powody:

Język lub języki, w jakich mogą być sporządzane oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

> Oferta musi być sporządzona w języku polskim.”

z up. Prezydenta Miasta
mgr Tamara Alicja Malachowska
Sekretarz Miasta